

中国平安首次进入世界500强前50强 居中国保险业第一

日前,2016年度《财富》世界500强排行榜正式揭晓,中国平安保险(集团)股份有限公司凭借领先的业务规模、强劲的业绩增长及卓越的综合竞争力,跻身全球前50强,名列第41位,较2015年上升55位,蝉联中国大陆非国有企业第一,同时位居中国保险企业第一位。此外,在2016年度《财富》“中国500强”排行榜中,中国平安位列第8位,较2015年上升3位。

《财富》杂志每年评选及发布的世界500强排行榜被视为衡量全球大型公司的最著名、最权威的榜单,被誉为“终极榜单”。该榜排名以公司年度收入和利润为主要评定依据,是国际上衡量商业企业影响力、规模和实力最主要的参照指标。根据2016年榜单,中国平安2015年营业收入高达1103.08亿美元,利润86.25亿美元。

各项权威榜单和数据显示,在市值、利润、销售收入和总资产等方面,中国平安已成为中国第一大保险公司。美国《福布斯》最新“全球上市公司2000强”排行榜中,平安排名第20位,在中国保险企业中位列第一;而2016年度“BrandZ最具价值全球品牌100强”榜单亦显示,中国平安位列榜单第57位,一举摘得保险行业全球第一品牌。

近年来,中国平安不仅在各项业务中保持快速、健康增长,集团长达十余年的战略布局



平安“好车主”APP请您知悉



1.“好车主”的渠道归属。

“好车主”上线以来,已由过去仅对接新渠道网销平台,开始支持所有渠道在线销售。因此需要新的线上业绩归属规则保证渠道方保险利益,打消渠道方顾虑。“好车主”绑定需通过注册邀请码识别推广途径,目前有四种形式,分别为:

来自新渠道的,绑定新渠道;来自广告等自然流量的,绑定运营总;来自理赔的,绑定原投保渠道;来自非新渠道的,绑定推荐人的

北京金融街,在西装革履的金融投资业者口中流传着一段关于“7-11”的传奇。

“7-11”曾经是一个投资账户的外号。成立第七年时,泰康进取型投资连接账户净值已增长至11元。而传奇还在继续,截至2015年12月31日,泰康进取型投连账户净值已达31.8359元,在成立近13年时间里净值增长超过30倍,年化回报率达30.69%。

在投资圈,最牛的产品往往伴随着一个耀眼的投资明星,也往往容易随着投资人的更换而业绩大变脸,从尖子生沦为落后生,使得在最辉煌时刻进入的投资者欲哭无泪。这只最牛投连险却是个例外,自成立以来,它已经数次更换投资经理,却始终业绩领先,所以应该说这只产品的成功是一支团队的成功。

从2006年至2016年,员工数量从不足60名增加到超过600人,资产管理规模从不足500亿元增长到超9000亿元,第三方业务规模从零扩张至超过4300亿元,在企业年金投资管理业务领域后来居上跃居行业第二,市场影响力从默默无闻到声誉卓著的国内最大机构投资者之一,这支团队正是让泰康人寿引以为傲的子公司泰康资产。在许多业内人士看来,泰康资产成立以来的十年发展历程是保险资管行业的典型代表。

“十年磨一剑,十年铸造一个顶尖的品牌。目标纯正、心无旁骛,坚持做正确的事,时间就是答案。泰康资产的发展就印证了这一点。”回顾泰康资产这匹大资管“白马”的驰骋之路,泰康人寿董事长兼CEO,泰康资产董事长陈东升不无感慨。

公开市场检验投资战绩。保险资产在公开市场上的运筹帷幄,经历了投资范围由窄到宽

和近年来多项模式创新亦开始开花结果。截至2015年末,中国平安归属于母公司股东权益为3342亿元,较年初增长15.4%;公司总资产约4.77万亿元,较年初增长19.0%,近五年的年复合增长率达20.2%;归属于母公司股东的净利润542.03亿元,同比增长38.0%,近五年的年复合增长率达29.2%。截至2015年12月底,中国平安拥有个人客户总量近1.09亿,互联网用户量约2.42亿,其中移动端累计用户数1.07亿,用户在核心金融公司与互联网金融公司间的迁徙超过千万人次,用户、客户迁徙效果显著。

在实现卓越业绩增长的同时,中国平安积极履行社会责任,多年来在教育慈善、环境保护及志愿者服务等公益事业中持续投入,深耕发展,获得广泛的社会褒奖:连续14年获评“中国最受尊敬企业”,连续9年荣获“最具责任感企业”,多次荣获国际环保大会颁发的“国际碳金奖”等荣誉。

据悉,今年的《财富》世界500强的入围门槛为209.2亿美元;总收入达27.6万亿美元,总利润为1.48万亿美元。中国上榜公司(包括港台)数量继续增长,今年达到了110家。13家中国内地公司首次上榜。

(张凉草)

渠道。
之后如果在“好车主”投保的,业绩归属绑定的渠道;非好车主投保的,业绩归属实际投保渠道。
渠道绑定后,仅当业务员离岗、规定期未续保、客户线下续保、脱保4种情况下由后台自动更改绑定关系。
2.“好车主”的功能之自助理赔。

“好车主”自助理赔亮点功能包括:手机拍照自助查勘,免电话报案、免现场等待、免交警证明、免门店交资料;查询当前、历史案件时间、地点、金额、进展等详情。
其主要功能点在于在线理赔和非在线理赔两个部分:

在线理赔是针对单方事故,已购买实际出险状况所对应的险种且小于2000元的小型案件,可实现一键报案,在线咨询,第三方代办。

非在线理赔可实现在线交单,实时查看查勘员位置等功能,同时,不管是在线理赔还是非在线理赔,均可享受代办维修代驾等坐享式服务。

下载平安“好车主”APP,体验更多优质车资讯吧。
(洪涛)



“开泰20年”从500亿元到9000亿元 大资管泰康资产是怎样炼成的

逐步发展的过程,这期间伴随着市场的波动,不断考验着险资投资者的智慧和判断力。保险业第一只可投资权益二级市场的资产管理产品就诞生于泰康资产。2007年10月,泰康开泰-稳健增值投资产品发行,自2007年10月成立以来的年化复合收益率达10.98%。经全球投资业绩标准(GIPS)验证,泰康资产保险账户组合群自2006年3月1日建立至2014年底,累计费前超额收益率为68.03%;保险账户权益组合群和保险账户固定收益组合群自2007年1月1日建立至2014年底,累计费前超额收益率分别达到367.85%和28.58%。“一提到泰康,很多人跟我说一个名字叫‘seven eleven’,这已被传为一个传奇的故事。这些年我们在大账户上,在一般账户上,在大型保险公司中,可以说是业绩最优秀的,同时在年金投资管理人中也超过了券商和基金。”泰康人寿执行副总裁兼首席投资官、泰康资产首席执行官段国圣如是说。

对于保险资管公司来讲,投连账户是少有的业绩公开可比的产品,这也提供了观测各大保险公司投资能力的独特视角。在保险圈,泰康资产优异的投资业绩已是公开的秘密,无论是权益投资、固定收益投资还是基金投资,泰康资产都体现了专业所创造的价值。尤其是在一些关键年份,谁在“裸泳”、谁在稳健运作变得一目了然,日积月累,便体现出巨大的差异。



吉祥人寿周口中支举办预防肿瘤健康讲座

7月28日,吉祥人寿周口中支举办了“预防肿瘤,健康讲座”,邀请周口中市中医院肿瘤专家张跃强主任对肿瘤预防进行讲解,到场客户共60人。

讲座开始,张跃强主任就针对肿瘤这个话题展开了详细的解释,根据大家对肿瘤的认识,生活中怎么预防发生肿瘤都一一做了专业的指导,倡导大家养成健康绿色的生活习惯。课程中,到场的每位客户听讲非常认真,而且对一些知识点都做了笔记。最后,张跃强主任给大家增加了一个自由问答的环节,可以让大家咨询一些相关知识,以此

来补充一下大家的知识面。其中有一位到场客户告诉工作人员,像这样的健康讲座她是很愿意参加的,不仅能学习到很多的健康方面的知识,而且还可以了解一下保险产品,一举两得。

此次健康讲座,让大家对肿瘤疾病有了一个更加深入的了解。最后,由吉祥人寿周口中支个险部带来相关保险产品的讲解与此相呼应,让大家在面对疾病的同时也能有应对的方法,为以后的生活带来更多保障。

(王彬)



太平洋保险跃升世界500强第251位 连续6年上榜 比去年上升77位

北京时间7月20日晚,2016年度《财富》世界500强排行榜正式揭晓,国内领先的“A+H”股上市综合性保险集团——中国太平洋保险凭借稳健的经营发展、良好的业绩表现连续六年上榜,位列第251位,比2015年大幅跃升77位,首次跻身前300强。

《财富》杂志每年评选及发布的世界500强排行榜,以全球大型公司年度收入和利润为主要评定依据,为国际上衡量商业企业影响力、规模和实力最主要的参照指标,被誉为“终极榜单”。



富德生命人寿“人脸识别”项目正式启动

富德生命人寿“人脸识别”项目通过充分整合、利用公司银保生命云服务APP技术及资源的优势,依托于全国公民信息技术中心平台,对客户身份进行有效识别并留存法律证据。创立独具生命特色的人脸识别业务,实现保全流程的无纸化操作,提高保全时效、提升服务质量、节约营运成本,更加方便服务客户。人脸识别系统适用于银代渠道承保的客户下载生命云服务APP。帮助客户便捷、高效地利用人脸识别项目完成在线保全服务。

其具体操作方式为:首先登录生命云服务APP,账号为身份证号,初始密码为身份证后六位(字母不区分大小写);没有账号的,可选“游客登录”。设置8-16位新密码,并进行短信验证,请确保投保手机号正常使用。点击“我的”进入“保全服务”模块,点击“联系方式变更”项目,将客户名下加挂保单均展示出来,点击保单进入“人脸识别”环节按照系统提示做出相应的动作(首次比

对每天每名客户有4次比对机会),识别通过方可进入录入变更的界面。联系方式变更可修改保单的联系地址及邮政编码、电子邮箱、联系电话。输入的地址及邮政编码需要满足地址6个字符,邮编限制6位数字组成。电子邮箱需满足相应的格式,联系电话11位数字组成且需要进行短信校验。客户在确认其变更信息无误后,需在页面上准确录入向其保单联系人(修改联系电话)发送的短信动态码。每次短信动态验证码的有效时间为120秒,超时输入后需要重新获取短信动态验证码。

富德生命人寿“人脸识别系统”实现了客户信息与全国公民信息中心信息的实时对接,对客户身份进行有效识别并留存法律证据,确保客户本人操作,从而为客户提供更安全、快捷的在线服务;提高服务时效、改善服务体验。

(生命)

多的首批、首个和第一。十年来,所有保险行业其他资产管理公司可以做的事,我们必须也可以做,同时我们能做的别人目前还不一定能做到。这就是十多年以来我内心深处的动力,希望我们是保险行业里最优秀、最具创造力的保险资产管理公司。”

2006年,泰康资产购买泰康国际大厦及泰康金融大厦,为母公司创造了巨额收益,同时使泰康在北京的核心地段拥有了地标性建筑,开启保险行业投资不动产的先河;2007年,泰康资产设立100亿元规模的“泰康-开泰铁路债权计划”,成为保监会颁布《保险资金间接投资基础设施项目试点管理办法》颁布后的首个项目,拉开保险资金直接支持国家重点建设项目的序幕;2008年,泰康资产与多家保险机构共同发起设立“京沪高铁股权投资计划”,总共募集资金160亿元,成为保险企业首单联合投资大型基础设施项目的股权投资计划;2013年,斥资100亿元,泰康人寿牵头险资共360亿元,与中石油等合资成立中石油管道联合有限公司,持股30%,参与“西气东输”工程,推动了国内投融资领域创新。这些项目,都可谓领行业投资风气之先,令从业者为之一振,大大拓展了保险投资的创新思路。(一)

展示实力和形象的舞台
联系群众和客户的纽带 第162期

周口晚报
13903947963
周口保险协会
0394-6171223